
Évaluation de la conférence de Riccardo Petrella
31 mars 2005
Participation : 400 personnes
Sondage complété par 105 personnes

Appréciation de la présentation du professeur Petrella
78% excellente  20 % bonne 2% moyenne 0% quelconque

Appréciation du contenu  
72 % excellent 15 % bon 3 % moyen 0% quelconque

Appréciation de l'organisation et de l'accueil
61 % excellente 34 % bonne 4 % moyenne 1 % quelconque

Comment avez-vous entendu parler de cette activité ?

2 % Hebdo locaux
4 % Message électronique  
6 %  Courrier personnalisé
7 %  Affiches et dépliants
10 % Billet de faveur
19 % Publicité dans Le Droit        
20 %  Bouche à oreille / amis
32 % :   Radio-Canada   ( Radio   24 %  Télé 8 % )

Seriez-vous intéressés à participer à d'autres formes de 
rencontres, organisées par la SGM? Si oui, lesquelles :
22 % Club de lecture 
24 % Séminaire 
28 % Ciné-débat
30 % Café philosophique 



À des fins statistiques, dans quel groupe vous situez-vous ?

58 % Femme 42 % Homme 

Votre groupe âge est :

18 % 15-30 ans
27 %  31-45
42 %  46-60
13 % 61 et plus

Vous avez complété des études :

2 % secondaires
20 % collégiales
41 % univesitaires 1er cycle
37 % universitaires (2e, 3e cycle) 


